



Menu The Dubliners

https://lacarte.menu
7 rue du Vieux Marche aux Poissons, 67000, Strasbourg, France
+33388755527 - https://www.thedubliners-strasbourg.fr









Un complet menu de The Dubliners de Strasbourg avec tous les **19** mets et boissons se trouve ici sur la carte. Pour les <u>offres changeantes</u>, veuillez appeler ou utiliser les coordonnées sur le site internet pour contacter le propriétaire. Le local propose le WiFi gratuit pour ses invités, et dans les locaux accessibles, peuvent également venir des visiteurs en fauteuil roulant ou avec des handicaps physiques. Si le temps le permet, tu peux aussi manger en plein air. Au The Dubliners de Strasbourg, on peut savourer des *menus comme on en trouve couramment en Europe*, bien sûr, tu ne devrais pas manquer les savoureux burgers servis avec des frites, des salades ou des quartiers de pommes de terre offerts. Tu peux aussi t'attendre à une délicieuse cuisine végétarienne, Ce **bar sportif** est un lieu de rendez-vous prisé pour les visiteurs qui aiment suivre les plus récents jeux ou courses sur le grand téléviseur, tout en savourant de la nourriture et des boissons.

Menu The Dubliners



Burgers

BURGER VÉGÉTARIEN

Plats de poisson

POISSON

Starters & Salads

FRITES

Mexikanische Hauptgerichte

FAJITAS

Drinks

BOISSONS

Biscuits and Cookies

CHEESECAKE

Boissons alcoolisées

GUINNESS

BIÈRE

Pizza

TEXAS

IRLANDAIS

Ces types de plats sont servis

POISSON

BURGER

Restaurant Category

VÉGÉTALIEN

CUBAIN

BAR

Ingrédients utilisés



POULET CHÉRI

NUTELLA

VIANDE

Menu The Dubliners



The Dubliners

7 rue du Vieux Marche aux Poissons, 67000, Strasbourg, France **Heures d'ouverture:**

Lundi 11:00 -01:30 Mardi 11:00 -01:30 Mercredi 11:00 -01:30 Jeudi 11:00 -03:00 Vendredi 11:00 -03:00 Samedi 11:00 -03:00 Dimanche 11:00 -01:30 gallery image

Fait avec lacarte.menu